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kl 08-13.
Inga hjidlpmedel. Ej ridknedosa. Fullstindiga motiveringar krévs.

For betyg 3 behovs 15 poéng, for betyg 4, 20 poédng och 24 poidng for betyg 5, inklusive eventuella
bonuspoéng.

1. (a) Ange virdet mod13 av (982 mod32)® mod13. Observera ordningen for parenteser  (1p)

(b) Hur manga heltal mellan 1 och 15015 &r relativt prima med 15015. Svara med ett heltal.
(2p)
(c) Ange representationen av heltalet 17408 i bas 8. (2p)

2. Los, om mojligt, systemen av linjéra ekvationer

2r +3y +4z = 17 modl9 2r +3y +4z = 17 mod19
x —4y +5z = 17 modl9 x —y +3z = 10 mod19  (3p+ 3p)
r —y +10z = 2 modl9 —4x +9y +5z = 10 mod19

3. For vilka viirden pa parametern a, a € Z1; har ekvationen z*—a =0 mod11 15sning? Ange

ocksa hur manga lésningar mod11 det finns for dessa virden pa a. (4p)

4. Studera om grafen G; nedan dr Hamiltonsk, Fulersk, planir och bipartit. Ange kromatiska
talet till grafen. Varje fraga ger 1p.

G

5. For en lamplig dataanalys behover man arbeta med rotade fullstéindiga ternira trad
med héjden 2.

(a) Lista alla sadan trad. (4p)

(b) Ange deras isomorfi-klasser med en representant for varje klass och ange hur manga trad
som finns i varje klass  (2p)

(c) Visa att antalet 16v i ett trid bestdmmer dess isomorfi-klass.  (1p)

6. Formulera och bevisa satsen om Topologisk karakterisering av trad.  (3p)
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